

Ділянка № 1
Виконкому міської ради
пл. Молодіжна, 1, каб. 365
31-01-2017 32/3-13

✓ **Корнієнко Тетяна**
foi+request-16758-6786d541@dostup.pravda.com.ua

Виконком міської ради
(на №К-14-ІЗ від 25.01.2017)

Шановна Тетяно!

На Ваш запит від 24.01.2017 б/н, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 25.01.2017 за № К-14-ІЗ щодо надання копії розрахунків тарифу на послугу пасажирського транспорту, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» не вимагає від розпорядника інформації здійснювати сканування (переведення в електронну форму) документів, які запитуються, навіть на вимогу запитувача.

Виходячи з вищезазначеного, у відповідь на запит публічна інформація має надаватися в тій формі, в якій вона зберігається в розпорядника (надання інформації в електронному вигляді можливе, якщо вона наявна у такій формі).

Ураховуючи відсутність матеріальної та технічної можливості здійснити копіювання всіх зазначених у Вашому запиті документів, які становлять дуже великий обсяг (понад 550 сторінок розрахунків), пропонуємо ознайомитися з матеріалами у відділі транспорту і зв'язку виконкому Криворізької міської ради (пл. Молодіжна, 1, каб. 365) щоденно з 9.00 до 17.00 год., крім святкових та вихідних днів.

Додатково інформуємо, що відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з 10.11.2016 по 12.12.2016 тривало публічне обговорення з питання підвищення тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування, про що було неодноразово проінформовано через засоби масової інформації. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», всі бажаючі мали змогу звернутися до розробника проекту рішення або до ініціатора підвищення тарифу на транспортні послуги з метою ознайомлення з необхідними документами. Вищезазначеною можливістю скористувалися не лише мешканці міста, а й депутати міської ради, представники громадських організацій, яким безперешкодно надавався доступ до оригіналів розрахунків, зокрема, для здійснення фотокопій.

**Начальник відділу транспорту
і зв'язку виконкому Криворізької
міської ради**



С.Сиротюк